

《栋梁教育培训中心非法办学 被叫停仍在上课》**追踪** (详见本报昨日3版)

栋梁教育培训中心停课整改

海口美兰区教育局对该中心另一教学点下达停课整改通知书

本报讯 栋梁教育培训中心虚假宣传、非法办学,被海口琼山区教育局叫停仍上课。本报昨日关于此事的报道引起关注。昨日有读者致电本报反映,在海口美兰区海府路农建友谊大厦二楼,有一个栋梁教育美兰区教学点。昨日,海口美兰区教育局基教科科长林雄介绍,栋梁教育美兰区教学点暂无办学许可证,该局已知悉并派人展开调查,已下达停课整改通知书。

记者 廖自如 实习生 宋少茁 文/图

栋梁教育培训中心被责令停止办学

位于海口府城中山南路一家快捷酒店二楼的栋梁教育培训中心虚假宣传、违规办学一事经本报报道后,昨日海口琼山区教育局再次发布公示,责令其立即停止办学。该培训中心法定代表人承诺立即暂停教学行为,并向有关部门申领相关证件。

昨日,记者到栋梁教育培训中心回访发现,挂在该中心大门入口旁的“栋梁教育全日

制学习中心”招牌下半部分的“全日制学习中心”字样已被蓝色贴纸遮盖,招牌上仅露出“栋梁教育”四个字。

记者进入二楼教学区看到,本报报道中提及的虚假荣誉证书均已被撤走。屋内十余间教室里光线昏暗,未发现老师及学生的身影。记者仅在该中心门口右侧的房间内发现一名年轻女子在值班。

培训中心法定代表人:待手续齐全再办学

记者随后又返回栋梁教育培训中心美兰区教学点采访。此时该教学点已有几名工作人员在值班,教学点内的空调正常开放但并未打开照明灯。该教学点面积约300平方米,室内被半透明玻璃隔成十余间教室,教室内较为干净整洁,所有教室均未进行教学活动。

负责该教学点行政与学员管理的两名年轻女子接受了记者的采访。她们告诉记者,她们也刚刚得知学校违规被查的情况,她们并不了解民办教育不允许进行全日制培训这条规定,况且别的培训机构也在宣传全日制教学,她们就跟风宣传。其中一名女子向记者透露,其实全日制的学生特别难招,很少有学生停掉学校的课程专程到民办教学机构支付高额费用进行全日制学习,这个教学点目前还没有真正参加全日制的学生。全日制教学实际上仅作为宣传的噱头,该教学点主要以周末班、暑假班等短期培训班为主。

栋梁教育培训中心法定代表人屈志武随后赶到该教学点。屈志武表示,该教学点已停止办学活动,并已着手向海口美兰区教育局申请民办培训机构办学许可证,待证件下发手续齐全后再办学。屈志武说,栋梁教育培训中心已向琼山区教育局提交民办教育办学许可证申请,美兰区教学点今年3月才营业,由于事务繁忙、办证手续繁琐等原因,目前还未领取相关证件,他已经认识到培训中心存在的违法违规行为了并着手进行整改。

记者从海口市政府网站了解到,2008年10月19日海口市人民政府下发了《海口市民办教育促进和管理办法实施细则》。《细则》规定:申请筹设民办学校,举办者应当向审批机关提交《中华人民共和国民办教育促进法》所规定的有关材料以及规划部门关于规划意见的相关有效文件。利用租赁场地和房屋办学的,其材料中还应包含租赁合同、土地使用权和房屋产权证以及场地、房屋允许用于办学的有关证明;属转租形式的,要有原产权所有者的相关证明。除了法律法规和规章所规定应当向审批机关提交的材料外,举办者还应根据《中华人民共和国消防法》办理消防设计审核和消防验收手续,提交避雷检测报告和校舍安全的有关鉴定材料。

该中心另一教学点也已暂停办学

昨日,有读者致电本报反映,在海口市美兰区海府路农建友谊大厦二楼,有一个栋梁教育培训中心的教学点。

栋梁教育培训中心美兰区教学点的情况又怎么样呢?带着这个疑问,记者昨日来到海口海府路农建友谊大厦二楼的栋梁教育培训中心美兰区教学点采访。

记者从楼梯步行至二楼发现,该教学点大门紧锁,无人进行教学活动,但该教学点里的空调正在运转。记者环顾周围发现,“学生提升成绩”等相关宣传资料放置在一楼与二楼的转角位置。在门边大牌匾上的“栋梁智慧教育”几个字下面,相关宣传材料中“全日制复读”、“全日制班”中的“全日制”字眼已被胶纸覆盖,但楼梯处张贴的有“全日制”字样的宣传广告还未来得及撤掉。

随后,记者尝试拨打栋梁教育培训中心美兰区教学点相关负责人的电话,但无人接听。几十分钟过后,一名自称栋梁教育培训中心的

咨询教师给记者回电。记者谎称自己是一名即将读高三的学生,因成绩不佳需要补习数学与物理。在问到为何教学点大门紧锁时,该教师解释称,该教学点正在准备开展暑假班,目前所有的教师均已休假,本月10日后才能正常上课。记者随即向该教师询问收费标准、师资力量等具体情况,该教师似乎有些警觉,没有再回答记者的问题。

记者随机采访了附近的几位居民。一名不愿透露姓名的居民告诉记者,平时来该教学点上课的学生并不是很多,以小学生居多。周一、周二一般没有什么人,周末的时候人会相对多一些,偶尔晚上也会有孩子过来上课。之前在这个地方办学的是一家幼儿园,后来因为无证办学被有关部门查处。栋梁教育培训中心这个教学点开办的时间还不长。

农建友谊大厦的值班保安告诉记者,该教学点的教师一般每周二休假,工作人员要晚一些才会过来上班。

美兰区教育局:彻查违法办学行为

针对栋梁教育培训中心存在的问题,记者前往海口市美兰区教育局采访。该局一名工作人员告诉记者,分管民办培训机构的领导外出视察“双创”工作了。该工作人员随后拨通了美兰区教育局基教科科长林雄的电话。

林雄在电话中表示,栋梁教育培训中心存在的违法违规办学情况该局已知悉,栋梁教育培训中心尚未持有办学许可证且暂时未向该

局申领相关证件,该局将派人实地察看并做出处理。林雄告诉记者,该局近日已相继走访十余家类似的民办培训机构,摸排培训机构违规的总体情况。该局将成立由三至五名工作人员组成的专项调查小组,彻底清查民办培训机构违法办学的行为。

据了解,美兰区教育局已对栋梁教育培训中心美兰区教学点下达停课整改通知书。



栋梁教育培训中心已停课整改



栋梁教育培训中心美兰区教学点

一对男女相识几天便闪婚,婚后感情不和,女方起诉离婚 60万元征地补偿款如何分割?

一审判决:男方向女方返还15万元;二审改判:男方向女方返还30万元

□记者 吴兴 通讯员 胡坤坤

本报讯 与丈夫陈嘉分居已久的吴静向海口琼山区法院提出离婚诉讼,请求法院三判决准予两人离婚并分割两人共同财产60万元。一审法院支持二人离婚,但在财产上,吴静只拿到了15万元。吴静上诉至海口中院,最终获得30万元。

闪婚后感情不和,女子起诉离婚

吴静和陈嘉经他人介绍相识后几天便于2014年2月8日登记结婚。婚后两人共同在海口市租住,后来因感情不和经常争吵,后长期分居生活至今。

吴静向法院提起诉讼,请求法院判决准予两人离婚,夫妻共同财产——征地分配款60万元由她与陈嘉各享有50%的权利。据了解,陈嘉在婚后以家庭户主的身份先后在海口市某村领取征地补偿款共计72万元,两人都认可征地补偿款系婚姻存续期间的共同财产。土地补偿款均汇入陈嘉的个人银行账户,由他直接管理和使用。庭审

中,陈嘉称所有土地补偿款已全部用于家庭开支,其中,资助父亲治病10万元;老家盖房花销25万元;与他人合伙做生意出资25万元且全部亏损。吴静在庭审中只要求对其中的60万元进行分割,自愿放弃对剩余部分财产权利的主张,对于陈嘉出资建设的房屋亦放弃主张。

琼山区法院一审判决:准予吴静与陈嘉离婚,陈嘉向吴静返还共同财产150000元,驳回吴静的其他诉讼请求。

二审判决:男方向女方返还30万元

吴静不服一审判决,向海口中院提起上诉。请求二审法院对夫妻共同财产分割进行改判:陈嘉领取夫妻名下的某村发放的征地补偿款280000元及夫妻名下的某村发放的征地补偿款共计320000元,由吴静与陈嘉各享有50%的权利。

陈嘉称涉案的60万元征地补偿款已全部用于家庭开支,其中,10万元用于资助其父亲治疗疾病、25万元出资与同胞兄弟共同建造房屋和25万元投资生意已亏损。根据

婚姻法相关司法解释的规定,陈嘉在领取涉案的60万元征地补偿款后非因日常生活需要对该款项做重大处理决定时应征求吴静的意见。一审判决认定,陈嘉对夫妻共同财产的合理处分不当,应予以纠正。对于25万元出资与同胞兄弟共同建造房屋一事。虽然建造房屋的行为是改善家庭生活居住条件,但未经吴静同意,故吴静要求不对建造房产分割而要求分割25万元有理,应予以支持。对于25万元投资生意已亏损。因陈嘉未经吴静同意擅自将25万元投资生意并导致亏损,侵犯了吴静的夫妻共同财产平等处分权,由此产生的债务应由陈嘉自行承担。吴静诉请分割该25万元夫妻共同财产符合法律规定,应予以支持。一审判决认定该25万元夫妻共同财产应以分割正确,应予以维持。

海口中院经过审理,依法对该案作出二审判决:维持一审法院民事判决准予吴静与陈嘉离婚;撤销一审判决陈嘉向吴静返还150000元判决,变更为陈嘉向吴静返还共同财产300000元。(文中人物系化名)

夏季汛期来临 我省下达资金加固水库

□记者 刘兵

本报讯 夏季汛期来临,省发改委及省水务厅近日下达一批项目资金用于水库除险加固。

据了解,6月份,省发改委会同省水务厅下达我省2017年大中型病险水库除险加固工程投资计划3486万元,其中中央预算内投资2789万元,地方配套697万元,主要用于乐东长茅水库除险加固工程建设。同时,6月份还下达我省2017年松涛灌区续建配套与节水改造投资计划2000万元,其中中央预算内投资1600万元,省级配套369万元,澄迈县配套31万元,主要用于松涛灌区干支渠防渗漏衬砌及建筑物配套改造。

目前我省已经进入夏季汛期,防汛、防地质灾害形势严峻。6月13日,我省下发了《海南省2017年度地质灾害防治方案》,预测2017年地质灾害多发时段为5月上旬至10月上旬,热带气旋(台风)暴雨期间是重点防范期,要重点防范受强对流天气或台风暴雨影响引发的地质灾害。方案提及,我省琼中、五指山、琼海、保亭、万宁、三亚、陵水、昌江、白沙等9个市县地处中低山、丘陵地区,山高坡陡,地形地貌复杂,地表水系发达,为主要地质灾害防范地区,要重点做好这些防范地区以及全省16处地质灾害重要危险区的重点排查工作。